

烟台今年1.6万余人申报个税

比去年多出2000余人,应纳税额突破6亿元

本报3月28日讯(记者 李园园 实习生 许晓龙) 从烟台市地税局了解到,烟台市年所得12万元以上个税自行申报已经截止,全市共有1.6万余名市民2010年度个人所得税超过12万元。

记者从烟台市地税局提供

的图表里看到,目前,烟台市有16288名市民2010年度个人所得税超过12万元,比去年多出二千余人,应纳税额突破6亿元。

和往年一样,在纳税申报项目上,工资薪金项目遥遥领先,申报人数达12791人,应纳税额2360066475.69元。其次是

其他财产转让所得,财产转让所得。

在纳税行业上,制造业、金融业、房地产业位列前三,其中制造业申报人数5259人,应纳税199285840.21元。在烟台市各个县市区中,烟台市地方税务局出口加工区分局位居第一,

贡献应纳税额91999072.54元。

目前,全市年所得12万自行申报工作已经截止。在申报期结束后,各级税务机关目前已根据自行申报的情况,对收入较高但申报人数与实际差距较大的单位先展开重点检查。如果年所得12万元以上的纳税

人为不缴、少缴税款而未如实申报,根据相关法律规定,对纳税人偷税的,由税务机关追缴其不缴或者少缴的税款、滞纳金,并对其处不缴或者少缴的税款百分之五十以上五倍以下的罚款。纳税人编造虚假计税依据的,将处五万元以下罚款。

4月起统一换发新版地税发票

旧版全部作废,新版为全国统一样式

文/片 本报记者 李园园 实习生 许晓龙

为进一步加强和规范普通发票管理,建立发票管理长效机制,适应税收信息化管理需要,国家税务总局制定了《全国普通发票简并票种统一发票式样工作实施方案》。4月1日起,地税旧版发票将全部作废,停止使用,统一换发国家税务总局制定的新发票。新旧版发票之间有何不同?28日,记者就此采访了烟台市相关部门。

新版发票增加了23个“有奖”发票

烟台市地税局征管科工作人员滕毅介绍,旧版地税发票是由地方税务机关设置的,从4月1日起,地税发票将由国家税务总局统一换发,“之前各地发票样式不一,鉴别起来很麻烦,新版发票将为工作带来很大方便,票种也减少了”。据介绍,今年1月1日,烟台市就陆续开始使用新版的地税发票,4月1日后,地税旧版发票将全部作废。

记者在烟台市地税局提供的资料里看到,地税发票简并统一后,主要分为三类(不包括企业冠名发票):定额发票、机

打发票、手开发票。其中,机打发票又分为平推式机打发票和卷式机打发票。

4月1日起换发的新版发票,定额发票由原来的51种简并为34种,减少17种。机打发票由原来的42种增加为46种,增加了4种。3种手开发票票种上没有变化。与旧版发票相比,新版地税发票票种减少了13种,票种减少13.54%。

记者发现,与之前的旧版地税发票相比,简并统一后的发票“有奖”发票增多。其中,新版发票《山东省地方税务局通

用机打发票》和《山东省地方税务局通用定额发票》分为有奖发票和无奖发票,其中增加了23个“有奖”发票。

考虑到目前有些全国统一使用的票种暂不宜取消,其中“航空运输电子客票行程单”、“机动车销售统一发票”、“二手车销售统一发票”、“公路内河货物运输业统一发票”、“建筑业统一发票”、“不动产销售统一发票”、换票证7种票种被暂时保留下来。通用发票无法涵盖的公园门票,也可继续保留。

发票式样统一,防伪措施暂不统一

近期,细心的市民会发现,去酒店吃饭后索要的发票已经变了模样。记者在烟台市地税局所提供的《通用发票简并统一前后对照表》发现,《山东省烟台市服务业、娱乐业、文化体育业通用发票》变成了“《山东省地方税务局通用机打发票(有奖)》”。记者看到,新版的《山东省地方税务局通用机打发票(有奖)》,冠名

改成了省地税局,发票上所使用的防伪标识被取消。另外,在发票规格上,也发生了改变。

考虑到目前防伪技术的发展现状,国家税务总局这次暂不统一全国防伪措施。除“机动车销售统一发票”、“公路内河货物运输业统一发票”、“航空运输电子客票行程单”继续使用原规定纸张外,其他发票的防伪措施由

各省自行确定,并报税务总局备案,税务总局将在税务总局网站上公布各地发票公众防伪措施。

我省地税发票的主要防伪措施,一是发票监制章在红外线激光防伪鉴别笔下发射出黄绿色亮点;二是,发票联背面划痕呈紫红色(公路内河货物运输业统一发票、销售不动产统一发票、建筑业统一发票除外)。



▲地税发票新旧版对比(上为新版,下为旧版)。

机打发票将逐步取代手工发票

据介绍,为了适应简并票种和数据采集的需要,全国各地将进一步扩大机打发票的使用范围,并且将在有条件的地区对建筑安装、房地产、农产品收购、机动车销售等行业开展“网上在线开具发票”试点。

另外,地税部门将更加严格控制手工发票的开具限额和使用范围,手工发票的限额应严格控制在百元版和

千元版。逐步缩小手工发票使用量或取消手工发票。在这次简并票种过程中,有条件的地区可以不设置手工发票。

另外,值得注意的是,使用地税发票的纳税人必须按税务机关的要求,在旧版发票使用截止期后10日内,将所持有未使用的旧版发票全部缴回主管税务机关。



给力传媒
GAI LI CHUAN MEI

《齐鲁晚报·今日烟台》人才招聘栏目

烟台给力广告传媒有限公司独家代理

诚聘

岗位:业务专员30名 要求:吃苦耐劳,品行端正,善于与人沟通,热爱广告营销事业,有团队精神

待遇:试用期为3个月 高底薪+提成

经试用合格公司正式录用后 底薪+保险+奖金+岗位补贴+其他福利

招聘热线: 6258566 6255066 联系人:邹女士